# 从虹桥商务区核心区步行至国家会展中心只需约10分钟

# 二层步廊计划9月底交付使用



进口博览会重要配套项目之一、连接虹桥商务区核心区与国家会展中心的二层步 廊东延伸工程,目前已实现全线主体结构贯通,计划9月底交付使用。青年报记者昨日 从虹桥商务区了解到,二层步廊建成后,从商务区核心区步行至国家会展中心只需约 10分钟。而除了行人步行的功能外,它还是商务区重要的观景平台。



8月8日,展商工作人员(左)向参观者介绍企业生产的轴承产品。

一层步廊东延伸项目段是讲博会 配套重要项目,它的建成将把国展中心 与虹桥商务区通过空中走廊连成一片, 实现客流的双向流动,东延伸段总长 504米,建成后,从虹桥商务区核心区步 行至国家会展中心约10分钟。

作为中国首届国际进口博览会 的重要配套项目之一,如何在时间节 点内完成工程进度的同时,又提升二 层步廊东延伸项目的美观性、加强行 人体验感?对此,虹桥商务区管委会 开发建设处相关负责人史永亮表示, 二层步廊东延伸段项目干今年3月 开始施工,时间紧、任务重。施工过 程中,二层步廊跨越了铁路、河流、高 架,面临的环境复杂,能施工的空间 较为有限,施工难度大:交叉作业中. 还需要处理好包括交通组织,河流防 台防汛,地铁安全运行,架空线入地 等一系列工作。项目采取了EPC项 目模式,利用采购设计施工一体化为 施工争取了时间。

层步廊东延伸段除了行人步 行的功能外,还将是虹桥商务区重要 的观景平台,并具备了应急交通、弱 电、通讯、植物、喷雾等设施功能。未 来,行人可在步廊上,直观的看到商 务区核心区日新月异的变化,感受商 务区环境的不断提升。项目跨越新 角浦河,再沿三湘广场地块边界横跨 过申滨南路。届时,步廊可与周边建 筑和公共空间相结合,丰富城市景观 层次、使空间形式多元化。

在功能打造方面,二层步廊东延 伸段尽量与周边建筑相连接,整体考 虑与商业文化娱乐等活动相结合,提 升了整体商业价值。为了更加体现 美观性、人文性,二层步廊项目还加 装雨棚膜结构,起到遮阳挡雨的作 用。为来到虹桥商务区的市民打造 一处更加便利、更加人文、更加绿色

此外,二层步廊灯光工程也是连 接国展中心的主题灯光秀和商务区 灯光整体布局的重要连接部分。据 相关负责人介绍,二层步廊的灯光效 果将集中体现"七彩聚虹 梦想筑桥" 的主题,跨新角浦两岸廊道部分灯光 和跨河桥梁灯光将融为一体,建成 后,将向市民呈现一幅廊转灯回、虹 卧绿波、飞鸟振翅的瑰丽光影。目 前,灯光工程的相关配套设施管线预 埋工程已在施工中,设计方案也在原 有基础上优化升级。

[相关新闻]

## 进博会专业观众 报名人数逾16万

首届中国国际进口博览会展 一位难求",专业观众的报名 热情也同样高涨。中国国际进口 博览局8日宣布,博览会计划组织 境内外采购商15万人,截至7日, 已经有来自8万多家境内外企业 的超过16万名采购商报名注册。

进口博览局方面介绍,专业 观众报名注册工作全面启动以 来,收到的响应热烈,采购商报 名十分踊跃,目前总体情况已超 预期,报名工作仍在进行。

据悉,参加博览会的采购商 包括央企交易团、各地方交易团 和境外采购商。其中,各地方省 市的专业观众将主要通过参加地 方交易团的形式参加进口博览 会,包括企业、社会组织、事业单 位和政府机构等可以通过官网预 约参加报名。 据新华社电

#### ■都市脉搏

## 沪启动"助力高远" 美食扶贫公益项目

本报讯 记者 刘昕璐 近日,上 海市人民政府合作交流办公室和大 众点评共同启动"助力高远"美食扶 贫公益项目。据介绍,"高远"中的 '高"指的是"西藏和四省藏区","远" 指的是"新疆"。四省藏区是指除西 藏自治区以外的青海、四川、云南、甘 肃省等四省藏族与其他民族共同聚 居的民族自治地方,分为青海藏区、 四川藏区、云南藏区、甘肃藏区。

目前,上海对口支援全国7个省 区市20个地州市101个县市区,涉 及贫困人口近300万。在上海对口 支援的地区中,涉及到上述"高远"地 区的包括:新疆喀什、西藏日喀则、青 海果洛藏族自治州、云南迪庆藏族自 治州,而这些地方是打赢脱贫攻坚战 难中之难的地区。

此次"助力高远"美食扶贫公益 项目,意在通过打造C2B2B2C(对口 地区贫困户-对口地区农产品企业-沪上餐厅-消费者)的美食消费扶贫 新模式,携手合作伙伴,推广偏远地 区优质食材。具体举措包括,促成食 材采购合作: 整合对口支援地区的优 质农产品资源,倡导公益合作餐厅采 购对口地区的优质食材,促进当地农 产品销售,实现助农增收;间接帮扶: 倡导消费者消费这些美味菜品,实现 间接帮扶;提升认知:通过对原生态 健康食材的加工彰显对口地区农副 产品尤其是一些区域珍稀食材的特 点,提升人们对老少边穷地区优质食 材的认知,将"扶贫菜""感情菜"还原 成"绿色菜""健康菜"。

## 教授讲解主流 价值观电影

本报讯 记者 范彦萍 杨浦区 "大家微讲堂•社区政工师"第五讲 "主流价值观大片的新时代"日前在 上海国际时尚中心设立直播现场。 本次活动由上海电力学院副教授巩 军伟老师担当月度主讲嘉宾。

直播现场, 巩教授从宏观与微观 方面生动阐释了何为主流价值观电 影? 主流价值观电影跃然受宠的前 世今生,并进一步解释了主流价值观 电影面临的新挑战和努力的方向。

他在访谈中谈到主流价值电影 既好看又有正能量,实现主流价值和 主流市场的汇合,植根现实生活,主 题表达上都鲜明地体现个体价值与 爱国主义的结合。如何把主流电影 转化为主题党日、电影党课,在点燃 激情后依旧能提升理性的思辨,体现 出工匠精神等更深层次的内容将会 是主流价值观电影努力的方向。

现场来自运河湾、时尚中心、上 海海洋大学科技园和复旦软件园等 企业和园区的白领创客、党员代表, 以及来自复旦大学,同济大学,电力 学院等高校的优秀学生代表们认真 观看聆听了这场特别的直播,并通过 现场和弹幕与巩军伟老师展开积极 而热烈的互动。巩军伟老师也结合 自身奋斗历程和体会 -回答了"如 何在社区更好地宣传社会主义核心 价值观?"等问题。

# 接种过长春长生疫苗的市民可续种和补种

青年报记者 顾金华

本报讯 根据国家卫牛健康委干 2018年8月7日发布的公告,本市将 对接种过长春长生生物科技有限公 司(以下简称"长春长生")生产的狂 犬病疫苗的市民,提供续种、补种、跟 踪观察等健康服务。

据悉,本市目前有犬伤处置门诊 31家,其中黄浦区、徐汇区、长宁区、普 区各1家,静安区、嘉定区、金山区、松 江区和奉贤区各2家,宝山区3家,浦 东新区、崇明区各5家。经排查,本市 既往有6家犬伤处置门诊使用过长春 长生狂犬病疫苗,目前已全面停用。

那么,如何查询接种的是哪个 家的疫苗及批次是否合格? 公众可 以查看接种疫苗的登记记录,核对疫 苗接种信息,如厂家名称、产品编码 或疫苗批号,来了解是否接种了长春 长生狂犬病疫苗。如有疑问,也可以 夫原接种点咨询。

据悉,根据疫苗接种进度,可分为 以下两种情况:如果已在本市的犬伤 处置门诊接种过长春长生狂犬病疫 苗,但还没有完成全程接种,可以洗用 其他公司的狂犬病疫苗按原接种程序 免费续种。如果已经全程完成长春长 生狂犬病疫苗接种,建议不需要补种。